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JOSÉ  JOAQUÍN  CARRIÓN  CANDEL
DADES  PERSONALS
 

· Cognoms:  Carrión  Candel    Nom:  José Joaquín  
· Cos a què pertany:  Catedràtics d'Ensenyament Secundari.
· Especialitat de la qual és titular:  Matemàtiques.   
· Centre de destinació definitiu:  IES Malilla - València -
 

TITULACIÓ:
 

· Llicenciat en Ciències, Secció Matemàtiques, per la Universitat de València.

 

 FUNCIÓ DOCENT
 

· Professor Interí de Matemàtiques en l'I.B. Juan de Garay de València des de l'1 d'Octubre de 1976 fins al 30 de Setembre de 1978.

· Professor Agregat en pràctiques de Matemàtiques des de l'1 d'Octubre de 1978 fins al 30 de Juny de 1979.

· Professor Agregat de Matemàtiques des de l'1 de Juliol de 1979 fins al 30 de Novembre de 1993.

· Professor d'Ensenyament Secundari amb la Condició de Catedràtic de Matemàtiques des de l'1 de Desembre de 1993 fins a la actualitat..

 

 FUNCIÓ DOCENT UNIVERSITÀRIA
 

· Professor de Didàctica específica  (Matemàtiques) del Curs d'Aptitud Pedagògica (CAP) - Universitat de València - durant els cursos 1996/97  i  1997/98.

· Professor  - Tutor del Centre Alzira - València de la U.N.E.D. (Universitat Nacional d'Educació a Distància) de les assignatures : Complements de Matemàtiques, Ampliació de Càlcul i Equacions Diferencials d'Enginyeria Industrial, des de l'1 de Gener de 1998 fins a la implantació dels Graus, i des de llavors fins a la data actual, de Matemàtiques I i II del Grau de Química i Matemàtiques Aplicades a les Ciències Socials del Grau de Turisme

 

FUNCIÓ DIRECTIVA
· Vicedirector (Director en funcions) de l'I.B. d'Algemesí de València des de l'1 de Juliol de 1982 fins al 31 de Desembre del mateix any.

· Director de l'I.B d'Algemesí des de l'1 de Gener de1983 fins al 30 de Juny de 1984.

· Director de l'IES Juan de Garay de València des de l'1 de Juliol de 2001 fins al 7 de Juliol de 2015.

 

ASSOCIACIÓ DE DIRECTORS I CONSELL ESCOLAR DE L'ESTAT
 

· Membre de la Junta Directiva de l'Associació de Directores i Directors d'IES (ADIES PV) des de 2003 fins a la actualitat.
· Conseller del Consell Escolar de l'Estat pel grup de personalitats  de reconegut prestigi en el camp de l'educació des de 2008 fins a 2012.
 

 

 

FUNCIÓ INSPECTORA
 

· Inspector d'Educació  en la Direcció Territorial d'Educació de València, durant els cursos 1993/94  i  1994/95.          

 

CURSOS
 

· Participació en les Jornades  de  Matemàtiques  de 1982, organitzades pel Servei de Formació Permanent de la Universitat de València.

· Participació en el Seminari de Matemàtiques desenvolupat de l'1 al 5 de Juliol de 1985, organitzat per la UNED.

· Participació en les Jornades d'actualització de coneixements matemàtics, celebrades a València del 5 al 7 de Setembre de 1985.

 

· Participació en el curs Taller de Teatre a l'escola, aprovat per la Direcció General d'Ensenyaments Universitaris i Investigació de la Conselleria de Cultura, Educació i Ciència de la  Generalitat Valenciana, l'any 1985, i organitzat per l'ICE de la Universitat Politècnica de València.

 

· Participació en el curs Jornades de centres d'EEMM , organitzat pel CEP de València Al Setembre de 1991.

· Participació en l'elaboració del projecte oferit pel CEP de València Probabilitat i Estadística en Secundària Obligatòria, durant el curs 1992 - 93.

· Curs de Valencià - Mitjà de 70 hores, convocat per Resolució de 30/11/94, dins del Pla General d'actuació  de la Inspecció Educativa per al curs 1994/95.

· Participació en les Jornades sobre la Implantació anticipada de l'Educació Secundària, convocades per la Conselleria d'Educació i Ciència A l'Abril de 1994.

· Realització del curs, amb la qualificació d'Apte : Programa de Formació per a l'acreditació en la Funció Directiva, realitzat entre Julio i Novembre de 1996.

· Participació en el Projecte de Formació en Centres : Adequació del professorat de l'IES Juan de Garay a l'ESO, desenvolupat durant el curs 1997/98.
· Participació en el Projecte de Formació en Centres : Coordinació en l'ESO. Elaboració d'un currículum d'etapa, desenvolupat durant el curs 1998/99.
· Participació en el Projecte de Formació en Centres : Metodologies i estratègies d'atenció a la diversitat, desenvolupat durant el curs 1999/2000.
 

 FORMACIÓ DEL PROFESSORAT
 

· Elaboració de Material curricular de Matemàtiques dels batxillerats experimentals.

· Ponència sobre Resolució de problemes d'Àlgebra en les Jornades de Reforma d'E.M Al Juny de 1986.

· Ponència sobre Anàlisi en les Jornades de Reforma d'E.M, Al Juny de 1987.

· Ponència sobre Geometria en les Jornades de Reforma de les EEMM (Batxillerat Superior, cicle 16 - 18 anys)  Al Juny de 1988.

· Coordinació d'un Seminari de Professors de Centres Experimentals.

· Col·laboració en el Pla General de Formació del Professorat, impartint una ponència amb el títol L'Ordenació del Nou Sistema Educatiu, desenvolupada en alguns Centres de la ciutat de València en 1994

· Professor tutor del cicle pràctic en el curs per a l'obtenció del Certificat d'Aptitud Pedagògica (C.A.P.) durant el curs 1995/96

 

 

 

PUBLICACIONS
 

· Transformacions Geomètriques, dirigit al cicle 16 - 18 anys de la REM, editat per la Generalitat Valenciana. Conselleria de Cultura, Educació i Ciència.

