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Experiencia Profesional

EQUIPO DE DESARROLLO ECONÓMICO DEL AYUNTAMIENTO DE NUEVA YORK (NYCEDC), New York, NY, EE.UU.
Lidera la investigación sectorial y económica en cuestiones que afectan a la población de Nueva York con especial énfasis en el análisis y desarrollo de políticas públicas que dinamicen el tejido industrial y favorezcan la inclusión de las clases sociales más desfavorecidas. 
Vicepresidenta de Análisis Ecónomico, 2016 – 2019
Dirige un equipo de investigación compuesto por varios técnicos del NYCEDC y consultores externos dedicados a analizar el impacto de las intervenciones promovidas desde el sector público y el grado de penetración de otros programas de desarrollo económico. Impulsa la participación de los distintos grupos de interés internos y sociedad civil para desarrollar una política basada en datos que optimice los beneficios sociales y económicos en la sociedad. Gestiona publicaciones que exploran tendencias macroeconómicas, industrias en crecimiento y desarrollo de políticas integradoras. En concreto durante su periodo en el NYCEDC:

· Lideró un equipo transversal e interdepartamental de quince personas que avanzó el primer experimento social (Randomized Control Trial) de políticas innovadoras en apoyo de los trabajadores de bajos recursos. 
· Ideó y construyó un sistema pionero de evaluación de políticas públicas utilizando estrategias de economía conductual que se ha usado en las estrategias prioritarias de la ciudad, como por ejemplo LifeSci NYC, la inversión de $500 millones para construir una industria de innovación en ciencias de la vida en la ciudad y crear 16.000 empleos, o Cyber NYC la inversión de $100 millones en ciberseguridad para hacer de la ciudad de Nueva York un líder mundial en innovación cibernética y crear 10.000 empleos de calidad. 
· Formó parte del equipo que promovió la ideación e implementación de New York Works, un programa que reúne la visión estratégica del gobierno para diversificar la economía y crear 100.000 empleos de calidad. 
· Dirigió el equipo de análisis que apoyó la elaboración de Freight NYC, un plan estratégico del NYCEDC dotado con $100 millones de presupuesto para modernizar el sistema logístico de mercancías en la ciudad de Nueva York y adaptar la ciudad a la transformación generada por el  comercio electrónico (e-commerce). 
· Aumentó el apoyo organizativo y político para incorporar la evaluación en la etapa de ideación de políticas y estrategias públicas, buscando socios y aliados tanto en el sector público como en el privado e implicando a actores económicos y sociales del gobierno de la ciudad incluyendo a los departamentos de estrategia, comunicaciones y relaciones con la comunidad, así como otros órganos de la Administración Local.
· Desarrolló alianzas con instituciones y agentes en otros ámbitos del sector público como  universidades, grupos de expertos y organizaciones sin ánimo de lucro (fundaciones) para promover e impulsar la investigación en asuntos socio-económicos cruciales para la dinamización de la economía local y la armonización del mercado laboral.


THE ECONOMIST GROUP, New York, NY, EE.UU.		
Realiza labores de consultoría estratégica con clientes de alto perfil procedentes tanto del sector público como privado, y aporta su experiencia técnica en el desarrollo de políticas públicas en la elaboración de programas de investigación para la unidad de inteligencia del grupo The Economist.
Analista Senior, 2014 – 2016 
Desarrolló programas de investigación sobre ideación e implementación de políticas públicas, para clientes en los sectores sin ánimo de lucro, público y privado, incluidas agencias del Gobierno Federal de EE. UU., la Fundación Rockefeller, la Fundación Citi, Google y Microsoft. Desarrolló recomendaciones basadas en datos empíricos, escribió artículos y preparó presentaciones sobre ideas clave con respecto a la política económica, la política regulatoria y problemas de desarrollo económico urbano, como por ejemplo el desempleo juvenil y los desafíos de los recursos globales.
		
Consultora, 2014 
Analizó el impacto de diversas tendencia globales en el ámbito político y de crecimiento económico, incluyendo la desaceleración de la economía China, disputas territoriales en Asia, la crisis de la Unión Europea y el Brexit, la política monetaria de la Reserva Federal, y la desaceleración del ciclo global de commodities.


PROGRAMA DE NACIONES UNIDAS PARA EL DESARROLLO (PNUD-UNDP), New York, NY, EE.UU.
Diseña y analiza estudios sobre la agenda mundial de desarrollo posterior a los Objetivos de Desarrolllo del Milenio (post-2015) para promover el desarrollo sostenible de las naciones. 
Asesora Política, 2012
Formó parte del grupo de trabajo que planeó e implementó un nuevo marco de desarollo global a partir de una evaluación de los Objetivos del Milenio con énfasis en el crecimiento inclusivo, la generación de empleo y políticas sociales integradoras. Ideó e implementó los nuevos Objetivos de Desarrollo Sostenible en colaboración con representantes de los gobiernos de Naciones Unidas, expertos de distintas agencias de Naciones Unidas, y organizaciones de sociedad civil. Desarrolló la evaluación del progreso de las naciones hacia el cumplimiento de los Objeticos de Desarrollo del Milenio en colaboración con las oficinas regionales de Naciones Unidas.  Asesoró en la ideación de un nuevo marco de evaluación para los Objetivos de Desarrollo Sostenible. 


FUNDACIÓN ESPAÑA-FLORIDA 500 AÑOS, Miami, FL, EE.UU.
Funda y dirige con el apoyo del Consulado de España en Miami y las administraciones públicas del Estado de Florida una organización sin ánimo de lucro destinada a promover la cooperación económica, social y cultural entre España y la Florida y estrechar los lazos de unión a partir del legado histórico iniciado desde el descubrimiento de la Florida a cargo del español Juan Ponce de León.
Directora de Desarrollo, 2009 – 2011 

DESPACHO DE ABOGADOS BIRD & BIRD, Madrid
Participa en el desarrollo de la estrategia para implantar y crecer la práctica de Propiedad Industrial e Intelectual de esta firma Británica desde la nueva oficina abierta en Madrid. 
Abogada, 2006 – 2008	

DESPACHO DE ABOGADOS GARRIGUES, Madrid	
Trabaja como abogada junior en el Departamento de Propiedad Industrial e Intelectual. 
Abogada, 2004 – 2006


Proyectos Especiales

Investigadora Externa, Departamento de Ciencias Políticas de la Universidad de Columbia, 2013 – 2014 
Elabora junto al Profesor Michael Ting un modelo de Teoría de Juegos para establecer de manera teórica las condiciones que debe reunir un candidato político de éxito y valorar la estrategia de campaña en períodos electorales. Establece parámetros para cuantificar la calidad del candidato político.


Educación

Máster en Administración Pública, especialidad en Análisis de Políticas Públicas, 2011-2013 
Columbia University, New York, NY, EE.UU.
             
Licenciatura en Derecho, 1997-2002
Universidad Complutense, Madrid

Máster en Mercados Financieros, 1997-2002
Instituto de Estudios Bursátiles, Madrid


