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PADE en Direcció d'Empreses per ESADE amb formació permanent en l'àmbit de la innovació en gestió, lideratge, estratègia i promoció empresarial.
Licenciada en Psicologia pèr la Universitat de València amb formació complementària diversa i experiencia en recursos humans i gestió del canvi en les organitzacions.

Directora general d'Indústria i Energia i Mines de la Conselleria d'Economia Sostenible, Sectors Productius, Comerç i Treball, sent vicepresidenta dels següents Instituts Tecnològics: AINIA, AICE, AIMPLAS, IBV, ITENE. Responsable del Pla Estratègic de la Indústria 2018-2023 de la Comunitat Valenciana, així com de la política energètica i minera .

Paral·lelament, com a secretaria de la EH2CV, Estrategia del hidrógen verd de la CV, representa la Comunitat Valenciana en l'àmbit energètic a l'Aliança Europea d'Hidrogen així com a les plataformes europees relacionades amb l'Aliança Valenciana de Bateries-AVB.

Va ser directora general del Sector Públic Empresarial, Model Econòmic i Patrimoni a la Conselleria d'Hisenda i Model Econòmic on va assumir entre d’altres la corresponsabilitat del disseny i impuls del Pla de transformació del Model Econòmic Valencià.
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Al llarg de la seva trajectòria ha coordinat i impulsat diferents projectes internacionals en el marc de l'emprenedoria, la innovació, l'educació, l'ocupació, la diversitat i l'economia social. Paral·lelament, ha participat com a experta en diferents el Plans Estratègics com ara,  en els camps de la educación emprenedora, ciutat de València, Ciutat educativa, Formació Professional,  entre d'altres.

Ha estat Directora general de Florida Grup Educatiu, cooperativa valenciana durant 13 anys i presidenta de diferents consells rectors. Ha estat membre fundadora de Ninos, cooperativa valenciana. Ha liderat la creació de Startup academy, SL dedicada a la innovació amb startups i transformació digital de les organitzacions.

Durant la seva trajectòria ha dirigit i presidit el secretariat científic de diferents congressos i jornades internacionals, especialment en temes relacionats amb gènere, innovació i empresa i cooperació i ha participat com a membre de BPW Spain en la consulta anual sobre l’estatus de la dona en el món realitzat per les Nacions Unides, així com en l'assemblea anual de BPW Europa amb la presentació de bones pràctiques desplegades entre les emprenedores.


